

## **Подведены итоги Всероссийского конкурса «Лучший проект государственно-частного взаимодействия в здравоохранении»**

Победители Всероссийского конкурса «Лучший проект государственно-частного взаимодействия в здравоохранении» за 2020 и 2021 годы объявлены 14 декабря 2022 г. на торжественной церемонии награждения в рамках V Международного медицинского инвестиционного форума.

Премии победителям вручил заместитель Министра здравоохранения Российской Федерации Олег Салагай.

Задачей Конкурса является выявление успешной практики в области государственно-частного взаимодействия в здравоохранении.

В номинации «Лучший субъект Российской Федерации по уровню развития государственно-частного взаимодействия в здравоохранении» победителем в 2020 году была признана Новосибирская область, а в 2021 году – Самарская область.

В номинации «Лучшая медицинская организация частной системы здравоохранения, участвующая в реализации территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи» в категории «Оказание специализированной, в том числе, высокотехнологичной, медицинской помощи» в 2020 году стало ЧУЗ «Клиническая больница» РЖД-Медицина» города Астрахань», в 2021 году победу одержало ООО «Клинический лечебно-реабилитационный центр «Территория здоровья» (Алтайский край).

В категории «Оказание первичной медико-санитарной помощи победителями признаны АНМО «Ставропольский краевой клинический консультативно-диагностический центр» в 2020 году и ЧУЗ «Клиническая больница «РЖД-Медицина» города Владивосток» в 2021 году.

В 2021 году впервые Конкурс проводился в номинации «Лучший инвестиционный проект по информационному обеспечению в сфере здравоохранения». Победу в данной номинации одержал проект по информационному обеспечению в сфере здравоохранения – региональная онкологическая информационная система «ОНКОР» (Свердловская область).

В ключевой номинации «Лучший инфраструктурный проект на принципах ГЧП в здравоохранении» в 2020 году победил проект «Открытие обособленного подразделения в городе Мурманске клиники репродуктивных технологий» (ООО «Центр инновационной эмбриологии и репродуктологии «ЭмбриЛайф»).

В 2021 году анкеты-заявки были представлены по всем номинациям Конкурса. Однако Конкурс в номинации «Лучший инфраструктурный проект на принципах ГЧП в здравоохранении» в 2021 году признан несостоявшимся.

Минздрав России отмечает значимость победы в Конкурсе и рекомендует органам власти субъектов Российской Федерации обратить внимание на необходимость более детальной проработки проектов ГЧП, в том числе с Минздравом России, и активнее участвовать в Конкурсе.

Победа в Конкурсе – признание того, что проект действительно эффективный и успешный и, значит, есть возможность развивать подобные проекты не только на территории отдельного региона.

Проекты, признанные по итогам Конкурса лучшими, получают высокую оценку и поддержку представителей органов власти, научных, экспертных и пациентских организаций.